ビューティーワールドジャパン東京に 株式会社ブルームが出展いたします。

株式会社ブルーム(以下「弊社」と表現します)は、2024年5月13日(月)~5月15日(水)に東京ビッグサイトで開催される「ビューティーワールドジャパン東京」に出展いたします。

くビューティーワールドジャパンとは>

エステ・一般化粧品、ネイル、美容機器、ヘア、スパ等ビューティーに関する最新製品や、サービス、情報、技術が国内外から一堂に集う【ビューティーワールド ジャパン】は日本最大の総合ビューティー見本市です。



■詳細

弊社は、エクソソームをフリーズドライしたパウダーと専用溶剤(ナイアシンアミド配合化粧水)のセット「グロスファクター623」をビューティーワールドジャパン東京にて発表・発売することを決定しました。本商材の推奨導入美容機器「GROTTI II」、エステティックサロンから誕生した「BLOOM HIGH CLASS」シリーズの化粧品とあわせてご紹介いたします。

当日は展示会価格での商品販売、美容機器の体験も行っております。 ご来場を予定されているお客様は、是非この機会にブルームブースまでお立ち寄りください。 ご多用のことと存じますが、皆様のご来場心よりお待ち申し上げております。



GROTTI II



グロスファクター623



BLOOM HIGH CLASS

■開催概要

〈ビューティーワールドジャパン東京〉

開催日時 : 2024年5月13日(月)~5月15日(水)

10:00 - 18:00 (最終日は16:30まで)

会場 : 東京ビッグサイト出展ブース : 東6ホール G052

詳細 URL : https://beautyworld-japan.jp.messefrankfurt.com/tokyo/ja.html



事前登録はこちら